
ДРЖАВНА ОЗНАКА КВАЛИТЕТА  
(National Quality Label – NQL)
Ознака квалитета је признање учесницима eTwinning портала и школама за изузетан 
ниво учествовања на eTwinning порталу. За ученике она може да буде подстицај и 
награда за уложени труд, а за школе – јавно признање за квалитет рада и отвореност 
према сарадњи на европском нивоу. Ознаке квалитета могу да буду државне или 
европске. Награђени пројекти и учесници добијају електронски цертификат као потврду 
квалитета.

Процедура пријаве за Државну ознаку квалитета
•	 Пријавите се на кориснички налог и кликните на eTwinning live 
•	 Кликните на „Пројекти“.
•	 Испод пројекта који желите да пријавите кликните на линк „Пријавите се за 

ознаку квалитета“.
•	 Унесите информације о свом пројекту и пратите даља упутства.

Број пројеката који могу да се пријаве за Државну ознаку квалитета није ограничен.

ДСП примјењује пет специфичних минималних захтјева за додјелу ознаке квалитета 
одређеном пројекту. Потребно је да се задовољи свих пет услова.

Пет услова:
1. Пројекат треба да има заједничке циљеве и заједнички план.
2. Пројекат треба да буде завршен или у завршној фази.
3. Наставник који се пријављује треба значајно да допринесе пројекту.
4. Треба да постоји одређен ниво сарадње на пројекту.
5. Пројекат треба да буде видљив.

Када се испуни ових пет услова, пројекат се оцјењује према шест критеријума.

Који су то критеријуми? Пројекат треба да постигне општи ниво изврсности у 
сљедећим областима:

1. Педагошка иновативност
2. Интегрисаност у курикулум/НПП
3. Комуникација и размјена између партнерских школа
4. Сарадња између партнерских школа
5. Употреба технологије
6. Резултат, утицај и документација 

За школску 2017/2018. годину, рок за подношење пријава за eTwinning Државну 
ознаку квалитета у БиХ је 30. јуни 2018. године. 

eTwinning тим Државне службе за подршку организује низ активности у циљу 
пружања подршке члановима eTwinning портала који желе да поднесу пријаве за 
Државну ознаку квалитета.



“Professional Development Workshop за 
eTwinning амбасадоре”
 4. – 6. 6. 2018. године, Хотел Metropol Palace, Београд, Србија

eTwinning амбасадори су један од најважнијих сегмената 
eTwinning заједнице. Заједничким радом са Државном 
службом за подршку (NSS) у својој земљи обезбјеђују 
развој вјештина и нових информација које су им потребне 
за промоцију eTwinning-а и одржавање тренинга за 
наставнике.

Радионице за професионални развој (Professional 
Development Workshops – PDW) за eTwinning амбасадоре 
је догађај који заједнички организују Државна служба за 
подршку једне земље и Централна служба за подршку 
(CSS) и има за циљ пружање и осигурање широког спектра 
знања, информација, иновација, као и јачање амбасадора 
за ефикасније обављање њихових задатака. 

PDW кроз пленарне сесије и радионице пружа eTwin-
ning амбасадорима могућности професионалног 
развоја вјештина које су им потребне у свакодневном 
наставничком раду, а нарочито у тренинзима са другим 
наставницима. Имају прилику умрежавања са другим 
колегама, из различитих земаља, побољшања сарадње, 
размјене добрих пракси и развоја идеја које ће на крају 
реализовати у свом раду. 



Овогодишњи PDW 2018 организован је у Београду, Србија, у сарадњи са eTwinning Државном 
службом за подршку БиХ и на њему је учествовало око 160 учесника из 37 земаља. 

Азра Шошеимала, eTwinning амбасадорица из Босне и Херцеговине, имала је улогу експерткиње, те 
је водила радионицу под називом „Twinspace и комуникација са партнерима“ (Twinspace and commu-
nication with partners) с циљем да пружи јасну слику како организовати TwinSpace у сврху побољшања 
комуникације са партнерима. 



Путовање // Обиљежимо Међународни 
дан броја π (пи) – Италија // 

Једанаест ученика и ученица ЈУ Гимназија Добриња налази се међу 5000 младих из 
цијеле Европе који су у 2017. години добили награду Европске иницијативе “Move2Learn, 
Learn2Move”. 

Наиме, пројекат наших ученика “Обиљежимо Међународни дан броја π (пи)”, који је 
реализован у току прошле школске године у сарадњи са многим школама из Босне и 
Херцеговине и региона, један је од награђених у Европи. Осим тога, наши ученици су 
први, и досад једини, искористили овакво путовање као награду.

Награђени су ученици и ученице IV2 разреда математичког смјера са својом 
професорицом математике Сањом Шобер Војиновић. То су: Армин Бегић, Харис 
Делеут, Елмар Делић, Јасмин Џубур, Амер Мехмедић, Нарда Бродовић, Свен Стевић, 
Емина Реџепагић, Наида Омерхоџић, Вилдана Пајевић и Орхан Смајовић. 



Након што смо обавијештени да смо добили награду, одлучили смо да желимо 
посјетити Рим. Иницијатива нам је одобрила ту дестинацију, па смо направили план 
путовања са сљедећим циљевима:

- Упознавање са културним, природним и историјским обиљежјима Рима и 
Италије;

- Развијање пријатељства и заједништва међу ученицима;

- Сналажење и оријентација у простору;

- Популаризација средстава јавног превоза, посебно оних са ниском разином 
емисије CO2.

Иницијатива “Move2Learn, Learn2Move“ послала нам је путне карте за Рим. На пут смо 
кренули у четвртак, 26. априла, а вратили се у Сарајево у понедељак, 30. априла 2018. 
До Рима смо путовали аутобусима и бродом, а назад аутобусом и авионом.

Одсјели смо у хостелу Beautiful, у центру Рима. Посјетили смо разне знаменитости 
Рима (Трастевере, Фонтана ди Треви, Шпанске степенице, Piazza Navona, Ватикан, 
Piazza del Popolo, Пантеон, Колосеум, Vittoriano...) Било је то незаборавно искуство.



Сви циљеви су у потпуности испуњени, па и више од тога. Најбитније је стицање 
искуства. Мени, као професору, највише се свиђа то што се путује мање уобичајеним 
начином, јер дјеца су навикла на удобност аутомобила својих родитеља. Овако, све 
је личило на авантуру, а у таквим ситуацијама се стичу најдрагоцјенија искуства и 
стварају најјача пријатељства и најљепше успомене.

Набоље о томе свједоче утисци ученика и ученица: 

Свен Стевић: “Свако треба посјетити Рим барем једном у животу. Ходајући Римом осјети 
се та античка атмосфера која нам говори да је овај град био једном од пријестолница 
свијета и да сваки камен има своју причу која траје вијековима.“ 

Харис Делеут: “Рим је један од најљепших градова у којима сам био. Уз добру екипу 
и организацију успјели смо видјети све најважније знаменитости овог вјечног града. 
Једина мана је то што смо кратко остали.”



Емина Реџепагић: “Ово је било једно од бољих путовања проведених са још бољим 
пријатељима. Рим је стварно лијеп град и максимално смо искористили вријеме 
проведено у Риму.”



Амер Мехмедић: “Рим је предиван град. 
Нажалост, наше путовање није трајало 
довољно дуго да се у потпуности 
упознамо са овим чувеним градом. Оно 
што јесмо видјели ће остати у лијепом 
сјећању. Видјели смо познате грађевине 
попут Колосеума, Пантеона, Ватикана 
и Фонтане ди Треви. Покушали смо да 
видимо што више и да направимо што 
више фотографија за вријеме наше 
кратке посјете. Рим је град који свако 
треба барем једном у своме животу да 
посјети. Сигурно се неће покајати.”

Армин Бегић: “Захваљујући овој награди, 
први пут у животу сам имао прилику 
посјетити Рим. Видјели смо многе 
хисторијске и културне знаменитости. 
Било је то једно едукативно и угодно 
искуство.” 



Елмар Делић: “У Риму је било супер, јако велик град са пуно знаменитости. Све је 
било јако добро организовано и без икаквих проблема је све прошло. Хвала онима 
који су нам пружили прилику да упознамо прелијепи Рим и надам се да ћемо имати 
прилику да сарађујемо и у будућности.”

Орхан Смајовић: “Осим што сам први пут био у предивном и импресивном Риму, 
први пут сам се возио и бродом и авионом. Толико предивних искустава у само пет 
фантастичних дана!”

Сања Шобер Војиновић


